



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
體育局
Instituto do Desporto

關於立法會梁孫旭議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢旅遊局的意見，本局對立法會2024年6月17日第661/E497/VII/GPAL/2024號函轉來梁孫旭議員於2024年6月7日提出，行政長官辦公室於2024年6月19日收到之書面質詢，答覆如下：

特區政府重視為居民創設進行各項有益身心、提高生活素質的體育運動的機會，並支持本澳機構和團體積極配合“1+4”經濟適度多元發展策略，申辦更多國際性或地區性的高水平體育賽事，吸引海內外的運動員及旅客訪澳，促進體育、旅遊及相關產業融合發展，共同推動“體育之城”的建設。

為推動本澳龍舟運動發展，特區政府除積極支持本澳龍舟集訓隊進行常規訓練外，在每年由體育局主辦的“澳門國際龍舟賽”和由中國澳門龍舟總會舉辦的“總會盃小龍賽”賽事舉行前的一個多月，體育局都會統一安排參賽隊伍在南灣湖水活動中心進行訓練。為了向居民提供更多符合安全要求的水上運動場所，體育局積極與相關部門探討，為包括龍舟運動在內的水上運動員及相關運動的愛好者提供更多可作交流和練習的合適空間。

與此同時，體育局一貫支持包括中國澳門龍舟總會在內的體育社團申辦更多國際性或地區性的賽事，並協調社會資源，推動本澳企業和團體在本澳拓展更多龍舟賽事項目，吸引海內外旅客訪澳，打造更多具有影響力的品牌賽事，提升城市知名度。



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
體育局
Instituto do Desporto

另一方面，旅遊局現階段主要以“感受澳門”月月精彩主題系列，串聯各政府機構、私人企業和社團舉辦的“旅遊+體育”活動進行推廣，藉此進一步吸引居民和旅客投入和參與各項體育盛事。亦會加強在國際市場如日本、新加坡、印尼、韓國、泰國及馬來西亞等地，舉辦大型旅遊路展推廣活動，展示本澳旅遊、文化及體育等的特色元素，呈現澳門“旅遊+”魅力。

局長

潘永權